



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**  
 සන්නිවේදන, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 847 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 20/05/2024 පැය 0555
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - රත්නපුර පොලිස් වසම.**

2024.05.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ රත්නපුර පොලිස් වසමේ දොඩම්පේ ප්‍රදේශයේදී නියුණු ආයුධයකින් පහරදීම හේතුවෙන් තුවාල ලබා රත්නපුර රෝහලට ඇතුළත් කරන ලද පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට රත්නපුර පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වූ දොඩම්පේ , රත්නපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු හා ඔහුගේ බාප්පා අතර ඇතිවූ ආරවුලක් හේතුවෙන් දෙදෙනා අතර ඇතිවූ බහිත්බස්වීමක් දුරදිග යාමෙන් බාප්පා විසින් නියුණු ආයුධයකින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය රත්නපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඝාතනයට සම්බන්ධ සැකකරු ප්‍රදේශයෙන් පලාගොස් ඇත. සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීමට රත්නපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ලුණුගල පොලිස් වසම.**

2024.05.19 වන දින දහවල් කාලයේ ලුණුගල පොලිස් වසමේ ජනනාපුර ප්‍රදේශයේ පිහිටි කුඹුක්කන් ඔයේ දිය නෑමට ගොස් සිටි කාන්තාවක් ඝාතනය කර ඇති බවට ලුණුගල පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 36 ක් වූ ජනනාපුර, ලුණුගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මියගිය කාන්තාව සහ ඇයගේ ස්වාමි පුරුෂයා අතර පැවති පවුල් ආරවුලක් හේතුවෙන් සැමියා විසින් මෙම සාතනය සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෙම සැකකාර සැමියාට විරුද්ධව කාන්තාව විසින් ආරක්ෂණ නියෝගයක් ද ලබාගෙන ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය බදුල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර සාතනයට සම්බන්ධ සැකකාර සැමියා ප්‍රදේශයෙන් පලාගොස් ඇත. සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීමට ලුණුගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය සාතනයක් සිදුකිරීමට තැත් කළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.05.05 වන දින හොරණ පොලිස් වසමේදී වෙඩිතබා පුද්ගලයෙකු සාතනය කිරීමට තැත් කිරීමේ අපරාධයක් සම්බන්ධයෙන් කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය මඟින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි. ඒ අනුව මෙම අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු 2024.05.19 වන දින සවස් කාලයේදී නිරුවානාකැටිය, වදුරඹ ප්‍රදේශයේදී කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් ඇරුවවල , පන්තිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු මෙම වෙඩිතැබීමේ සිද්ධියේ වෙඩික්කරු ලෙස කටයුතු කර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇති අතර කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නවගමුව පොලිස් ස්ථානය**

2024.05.19 වන දින උදෑසන කාලයේ නවගමුව පොලිස් වසමේ රෝහල පාර ප්‍රදේශයේදී නවගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 510 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන නවගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නවගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය**

2024.05.19 වන දින සවස් කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ උග්ගල්බඩ ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 751 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන පස්යාල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**06. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලීස් ස්ථානය**

2024.05.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මොරටුව පොලීස් වසමේ ලුනාව ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 250ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 32 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියෙකි.

මොරටුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඇතිමලේ පොලීස් ස්ථානය.**

2024.05.19 වන දින සවස් කාලයේදී ඇතිමලේ පොලීස් වසමේ කොටියාගල ප්‍රදේශයේදී ඇතිමලේ පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් වැටලීමක් සිදුකර ගංජා ග්‍රෑම් 585ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41ක් වන කොටියාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇතිමලේ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**08. ගින්නකට හසු වී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - මොරටුවුල්ල පොලීස් වසම.**

2024.05.19 වන දින උදෑසන කාලයේ මොරටුවුල්ල පොලීස් වසමේ විල්ලෝරාවත්ත ප්‍රදේශයේ ලී බඩු ව්‍යාපාරික ස්ථානයක හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට මොරටුවුල්ල පොලීස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත වහාම ක්‍රියාත්මකවූ පොලීසිය මොරටුව මහ නගර සභාවේ ගිනි නිවන ඒකකයේ සහය ඇතිව ගින්න මැඩපැවැත්වීමට කටයුතු කර ඇත.

ගින්න හේතුවෙන් ව්‍යාපාරික ස්ථානයේ මුරකරු ලෙස සේවය කල පුද්ගලයෙකු පිළිස්සුම් තුවාල ලබා කළුබෝවිල රෝහල වෙත ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 57ක් වූ මඩපාත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර මොරටුවුල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. මාරක රිය අනතුරක් - ගලපිටමඩ පොලිස් වසම.**

2024.05.19 වන දින දහවල් කාලයේදී ගලපිටමඩ පොලිස් වසමේ වරකාපොල කරවනැල්ල මාර්ගයේ හල්ලව ප්‍රදේශයේදී වරකාපොල දෙස සිට කරවනැල්ල දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයේ පෙරලිගොස් විරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ත්‍රිරෝද රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු වරකාපොල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 18ක් වූ මහපල්ලේගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් ගලපිටමඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. මාරක රිය අනතුරක් - හොරණ පොලිස් වසම.**

2024.05.19 වන දින උදෑසන කාලයේදී හොරණ පොලිස් වසමේ හොරණ අඟුරුවානොට මාර්ගයේ බැල්ලපිටිය ප්‍රදේශයේදී නුවරඑළිය සිට මතුගම දක්වා එළවළු ප්‍රවාහනය කරමින් තිබූ ලොරි රථයක් රියදුරුට පාලනය කරගත නොහැකිව මාර්ගයේ දකුණු පසට ඇදී ගොස් විදුලි රැහැන් කණුවක ගැටීමෙන් පසු පෙරලිගොස් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ රිය සහයක හොරණ රෝහලට ඇතුලත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වූ කදපොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් හොරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**11. මාරක රිය අනතුරක් - නොච්චියාගම පොලිස් වසම.**

2024.05.20 වන අද දින අළුයම් කාලයේදී නොච්චියාගම පොලිස් වසමේ නොච්චියාගම අනුරාධපුර මාර්ගයේ රඹුවකන්ද ප්‍රදේශයේදී නොච්චියාගම දෙස සිට අනුරාධපුරය දෙසට ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක් එම දිසාවටම ඉදිරියෙන් ධාවනය වූ පා පැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පා පැදිකාරිය නොච්චියාගම රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 56 ක් වූ නොච්චියාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියෙකි.

මරණකාරිය තම ස්වාමිපුරුෂයා සමඟ වෙළඳසැලක සේවයකර පා පැදි දෙකකින් නිවස කර ගමන් කරමින් සිටියදී මෙම අනතුරට ලක්ව ඇති අතර , අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. නොච්චියාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.